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 INFORMACJA PRASOWA						                Olsztyn, 07.09.2021 r.


NA WARMII I MAZURACH RUSZYŁA RETROSPEKCJA 
7. EDYCJI WAMA FILM FESTIVAL!


Po lipcowych pokazach filmowych w Domu Kultury we Sejnach, Retrospekcja zeszłorocznej edycji WAMA Film Festival wraca na Warmię i Mazury! Już 7 września w kinie Apollo 
w Miejskim Domu Kultury w Działdowie będzie można obejrzeć wybrane filmy krótkometrażowe ubiegłorocznego konkursu olsztyńskiego festiwalu. Wstęp na wszystkie projekcje jest bezpłatny.


Przez najbliższe tygodnie widzowie w Działdowie, Elblągu, Bartoszycach, Braniewie, Lidzbarku Warmińskim, Dobrym Mieście, Ełku i Iławie zobaczą cztery filmy z programu 7. edycji WAMA Film Festival. W ramach Retrospekcji zostaną pokazane trzy krótkie metraże oraz pełnometrażowy film fabularny. Na program składają się zdobywca Grand Prix Konkursu Filmów Krótkich oraz Nagrody Jury Warmii i Mazur „Dalej jest dzień” Damiana Kocura, laureat Nagrody Specjalnej Michelin Polska SA „Noamia” Antonio Galdameza oraz nominowana do Nagród im. Jana Machulskiego „We have one heart” w reżyserii Katarzyny Warzechy. Ostatnim filmem jest zdobywca wyróżnienia olsztyńskiej publiczności - „Nadzieja” w reżyserii Marii Sødahl 
z poruszającą kreacją Stellana Skarskarda. 

W ramach Retrospekcji widzowie zobaczą nagrodzone tytuły z ubiegłorocznej edycji WAMA Film Festival. Od ośmiu lat rozwijamy wydarzenie, które promuje ambitne filmy na ważne tematy. Chcemy, aby docierały one poza stolicę regionu, dlatego współpraca z lokalnymi kinami i domami kultury jest dla nas tak istotna. Wspólnie możemy prezentować wartościową sztukę filmową w całym regionie Warmii i Mazur. Od 5 października zapraszam na kolejną edycję festiwalu do Olsztyna, 
w tym roku hasłem przewodnim jest NORMALNOŚĆ – mówi Marcin Kot Bastkowski, dyrektor WAMA Film Festival.

Partnerami tegorocznej Retrospekcji są: Miejski Dom Kultury w Działdowie, kino Światowid 
w Elblągu, Bartoszycki Dom Kultury, Braniewskie Centrum Kultury, Lidzbarski Dom Kultury, Centrum Kulturalno-Biblioteczne (CKB) w Dobrym Mieście, Ełckie Centrum Kultury, Iławskie Centrum Kultury. Wstęp na wszystkie projekcje jest bezpłatny.

Daty projekcji: 

· Miejski Dom Kultury w Działdowie (7 i 14 września) 
· Kino Światowid w Elblągu (15 i 16 września)
· Bartoszycki Dom Kultury (21 września)   
· Braniewskie Centrum Kultury (22 września)
· Lidzbarski Dom Kultury (22 i 29 września)
· Centrum Kulturalno-Biblioteczne w Dobrym Mieście (25 września)
· Ełckie Centrum Kultury (26 września)
· Iławskie Centrum Kultury (27 września)  


Ósma edycja WAMA Film Festival odbędzie się w dniach 5-9 października br. w Olsztynie, 
a wszystkie projekcje będą miały miejsce w Multikinie w Galerii Warmińskiej (ul Juliana Tuwima 26).

******

Organizatorem WAMA Film Festival jest Instytut KOSMOPOLIS Fundacja Nauki, Kultury 
i Edukacji w Olsztynie. Producentem festiwalu jest Stowarzyszenie FILMFORUM.

Głównym mecenasem wydarzenia jest Samorząd Województwa Warmińsko-Mazurskiego, 
a głównym współorganizatorem: Centrum Edukacji i Inicjatyw Kulturalnych w Olsztynie.

Program wydarzeń branżowych w ramach cyklu „Polish-Norwegian Film Festivals Cooperation" dofinansowano ze środków Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego (MF EOG) 2014-2021 oraz ze środków budżetu państwa.

Projekt dofinansowano ze środków Ministra Kultury, Dziedzictwa Narodowego i Sportu pochodzących z Funduszu Promocji Kultury.

Festiwal współfinansuje Polski Instytut Sztuki Filmowej.

Towarzyszące Festiwalowi działania edukacyjne wspierają: Program Unii Europejskiej ERASMUS+ oraz Narodowe Centrum Kultury.

Partnerem logistycznym festiwalu jest Grupa JD Kulej Autoryzowany Dealer Marek Ford i KIA w Olsztynie, a partnerem technologicznym BEIKS Machulski.

Partnerami międzynarodowymi tegorocznej edycji festiwalu są: Stiftelsen Amandusfestivalen (Norwegia), Associazione Cinematografica e Culturale LABORATORIO DEI SOGNI (Włochy), CinemaHall (Ukraina) oraz KINOGRAPHE (Francja).
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