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Informacja prasowa
7 września 2018 roku

WAMA Film Festival poszukuje wolontariuszy!

Wolontariat na WAMA Film Festival jest ciekawą propozycją na spędzenie drugiego tygodnia października – można podejrzeć „od kuchni”, jak wygląda organizacja festiwalu filmowego, a także zdobyć doświadczenie zawodowe. W przerwach między obowiązkami można obejrzeć świetne filmy oraz poznać wybitnych ludzi ze środowiska filmowego. Organizatorzy zapraszają do współtworzenia wydarzenia.

Jakie będą obowiązki wolontariusza?

Wolontariusze pomagają w organizacji recepcji festiwalowej, biurze prasowym, obsłudze sali kinowej, organizacji głosowania publiczności, dokumentacji fotograficznej, opiece nad gośćmi (także zagranicznymi), animacjach podczas sekcji dziecięcej i wielu innych zadaniach. Wolontariat trwa od 7 do 14 października.

Jakie są korzyści?

Wolontariat można zaliczyć do praktyk zawodowych. Można go również wpisać do CV, ponieważ organizatorzy przygotują certyfikaty odbytego wolontariatu. Pracując przy tak dużym wydarzeniu kulturalnym można poznać wielu ludzi z branży filmowej, a także zobaczyć, w jaki sposób organizowany jest festiwal filmowy. 

Jakie trzeba spełniać warunki, by zostać wolontariuszem?

Warunek jest tylko jeden - ukończone 18 lat.

To będzie tydzień pełen wrażeń, nowych znajomości (także międzynarodowych) i budowania atmosfery największego w regionie festiwalu filmowego. To, co będzie łączyło jego wydarzenia z widzami i mieszkańcami Olsztyna, to właśnie wolontariusze! Żeby się zgłosić, wystarczy do 23 września wypełnić formularz zamieszczony na stronie: https://wamafestival.pl/wolontariat-formularz.

5. WAMA Film Festival odbędzie się między 9 a 13 października 2018 roku.

***

WAMA Film Festival jest finansowany ze środków Samorządu Województwa Warmińsko-Mazurskiego. Realizację projektu współfinansuje Polski Instytut Sztuki Filmowej oraz Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego.

[bookmark: _GoBack]Programy edukacji filmowej towarzyszące festiwalowi współfinansują: Program Unii Europejskiej ERASMUS+, Program Dotacyjny NIEPODLEGŁA, Narodowe Centrum Kultury, Polsko-Ukraińska Rada Wymiany Młodzieży z dotacji Ministerstwa Edukacji Narodowej oraz Ministerstwo Obrony Narodowej.

Partnerami festiwalu są: Miejski Ośrodek Kultury w Olsztynie, Miejska Biblioteka Publiczna w Olsztynie Planeta 11.

Sponsorami imprezy są: Michelin Polska i Multimedia Polska.

Partnerem logistycznym festiwalu jest Auto-Idea Mercedes-Benz.

Oficjalny hotel festiwalowy to Warmiński Hotel & Conference.

Organizatorem imprezy jest Instytut KOSMOPOLIS Fundacja Nauki, Kultury i Edukacji, współorganizatorem Centrum Edukacji i Inicjatyw Kulturalnych w Olsztynie, a producentem FILMFORUM.
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