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DOŁĄCZ DO UCZESTNIKÓW WARSZTATÓW FILMOWYCH
6. EDYCJI WAMA FILM FESTIVAL!


Tylko do 26 września br. można zgłaszać się na warsztaty filmowe podczas 6. edycji WAMA Film Festival w Olsztynie. W tym roku organizatorzy przygotowali trzy cykle warsztatowe adresowane do młodych pasjonatów sztuki filmowej, zarówno amatorów, jak i początkujących filmowców. Udział we wszystkich zajęciach jest bezpłatny, a liczba miejsc ograniczona.

W ramach Polsko-Ukraińskich Warsztatów Krytyki Filmowej (6-12 października) uczestnicy zrealizują pod opieką doświadczonych profesjonalistów krótkometrażowe video-recenzje lub video-eseje dotyczące filmów prezentowanych na festiwalu. Warsztaty są adresowane do osób w wieku 16-19 lat. Ze względu na międzynarodowy charakter zajęć, będą one prowadzone w języku angielskim.
Organizatorem Polsko-Ukraińskich Warsztatów Krytyki Filmowej jest Stowarzyszenie FILMFORUM, a partnerem CINEMAHALL INGO (Ukraina). Wydarzenie jest współfinansowane ze środków Gminy Olsztyn oraz Narodowego Centrum Kultury w ramach programu „Polsko-Ukraińska Wymiana Młodzieży 2019”.

Program Filmowej Edukacji Historycznej „Polska Odzyskana” (7-12 października) jest warsztatem adresowanym do początkujących montażystów, którzy rozwiną swoje umiejętności 
w procesie postprodukcji filmów dokumentalnych o tematyce historycznej. W ramach zajęć uczestnicy będą tworzyli szczegółowe koncepcje twórcze, opracowywali pierwsze struktury narracyjne i finalne wersje montażowe krótkometrażowych form dokumentalnych. Program skierowany jest do osób w wieku 18-30 lat.
Organizatorem projektu „Polska Odzyskana” jest Instytut KOSMOPOLIS Fundacja Nauki, Kultury i Edukacji. Wydarzenie dofinansowano ze środków Ministerstwa Obrony Narodowej oraz ze środków Gminy Olsztyn.

Wielokulturowość oraz unikalna historia Warmii i Mazur, to temat ECHOES - Exploring the Cultural Heritage Origins of European Societies (7-13 października). W trakcie warsztatów młodzież z Polski, Ukrainy Litwy i Białorusi zrealizuje krótkometrażowe reportaże filmowe 
i fotograficzne. Będą one artystyczną interpretacją wybranych przez uczestników wątków 
z wielonarodowej historii regionu. Program adresowany jest dla osób w wieku 18-30 lat.  
Organizatorem ECHOES jest Fundacja na Rzecz Niematerialnego Dziedzictwa Kultury w Polsce, 
a partnerami Social Film Studio (Białoruś), CINEMAHALL INGO (Ukraina) oraz Asociacija TAVO EUROPA (Litwa). Wydarzenie jest współfinansowane ze środków Programu Unii Europejskiej ERASMUS+ oraz ze środków Gminy Olsztyn.


Regulamin oraz formularz zgłoszeniowy dla zainteresowanych udziałem w warsztatach edukacji filmowej 6. edycji WAMA Film Festival znajdują się pod adresem: https://wamafestival.pl/edukacja

Tegoroczny festiwal odbędzie się w dniach 8-12 października br. w Olsztynie.

*****
Organizatorem WAMA Film Festival jest Instytut KOSMOPOLIS Fundacja Nauki, Kultury 
i Edukacji, współorganizatorem Centrum Edukacji i Inicjatyw Kulturalnych w Olsztynie, 
a producentem Stowarzyszenie FILMFORUM. WAMA Film Festival jest finansowany ze środków Samorządu Województwa Warmińsko-Mazurskiego. Realizację projektu współfinansują Polski Instytut Sztuki Filmowej, Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego oraz Miasto Olsztyn. Sponsorami imprezy są Michelin Polska SA. oraz Auto Idea Sp. z o.o. - Autoryzowany Dealer Mercedes-Benz.
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